



重生校友會

重生校友 通訊

九龍尖沙咀

加連威老道41AB號2樓

電話：23012388 傳真：23012211

網址：<http://www.chungsangalumni.org>

電郵：[E-mail:chungsangalumni@yahoo.com.hk](mailto:chungsangalumni@yahoo.com.hk)

學術部編印 (非賣品) 20-3-2017(1) 總(147)

40

第18屆理事選舉

第17屆理事任期即將屆滿，理事會已經啟動第18屆理事選舉程序，選票已隨通訊附上，各會員在候選人名字前剔選即可，每張選票最多只可剔選14人，多選或塗改選票即作廢，選票需於4月19日前投入設於會所的投票箱，會員可親自投票或將選票寄回會所，希望各屆會員行使會員權利，盡會員義務，踴躍投票。

姓名	屆別	性別	姓名	屆別	性別
王志強	夜14屆	男	許藝勝	日18屆	男
朱志虹	日8屆	男	葉少萍	夜21屆	女
老淑霞	日1屆	女	葉發枝	夜15屆	男
李麗霞	日9屆	女	馮國明	日5屆	男
陳小丹	夜17屆	女	楊嵩如	夜15屆	女
陳少霞	夜18屆	女	楊綺嫻	夜20屆	女
陳惠娟	夜18屆	女	黎引玉	日6屆	女
陳遠生	日6屆	男	譚佐添	日6屆	男
郭麗清	夜18屆	女	羅建華	日2屆	男

※ 此為候選人名單，並非選票 ※

重生校友會2017年會員大會通知

本會2017年會員大會，定於2017年4月23日(星期日)晚上7時，假座九龍旺角彌敦道612號倫敦大酒店舉行(旺角地鐵站E2出口)。

大會議程包括：

(一) 通過2016年度會務報告 (二) 通過2016年度財務報告 (三) 通過 第18屆理事名單

敬請各屆會員屆時撥冗出席會員大會。

重生校友會41周年會慶聯歡聚餐

校友會謹定於2017年4月23日(星期日)晚上八時，假旺角彌敦道612號倫敦大酒店(旺角地鐵站E2出口)，舉行41周年會慶聯歡聚餐，會前設有麻雀耍樂，席間設有抽獎助興。會慶聚餐是校友會一年一度的盛事，歡迎各屆會員及贊助會員踴躍參加，費用每位280元。

參加聚餐的校友請先向各屆聯絡校友報名，落實人數後致電楊嵩如(9432-1969)或陳惠娟(6845-2535)，並於中國銀行(香港)或各分行入賬，賬戶“重生校友會”，賬號：064-791-0-001307-9，請保留入賬收據，於聚餐當晚換取餐券。



衷心感謝 崇高敬意

本會理事會副主席，夜校第十四屆謝國樑校友，服務校友會達27年。多年來，他盡心盡力，全心全意為校友會服務；為我們設計了不少的國內旅行路線，有休閒舒適的，有充滿活力的，適合不同要求的校友，使我們舉辦的國內旅行團都相當受歡迎。

由於謝國樑校友近年身體健康欠佳，不能多化精神為校友會的工作出力，所以他向理事會提出不參選第18屆理事選舉，理事會體諒和顧及謝國樑校友的健康狀況，接納他提出的要求。

謝國樑校友多年來對校友會作出的貢獻，是我們學習的榜樣，理事會考慮在新一屆理事會成立之後，將聘請他為校友會顧問。

希望他好好休養，保重身體，並向謝國樑副主席表示衷心感謝及致以崇高敬意！

利是封掛飾班花絮

本會學術部連續第四年舉辦的利是封掛飾班，在各學員滿足及歡笑聲中圓滿結束。

很榮幸邀請到張少芳女士作為導師。學員們製作出精緻的掛飾，特別是第二堂製作的“燈籠”，要用42個利是封才能完成，工序非常複雜；她們在導師的悉心教導下，認真的學習，最後帶著自家作品開心地回家。

在此衷心感謝導師及各位的支持！



丁酉年新春團拜

校友會丁酉年新春團拜於2月12日舉行，當日出席的校友相當踴躍，場面非常熱鬧。有校友自製的、買來的賀年食品、以及理事們精心泡製的美食，種類豐富；似是美食嘉年華！

利是封掛飾班的製成品作為全場的佈置，加上校友們的歡樂氣氛，有你們的參與和支持，才能營造出這個喜氣洋洋的畫面。

今年是理事改選，團拜當日，理事會楊嵩如主席及家聯會理事長黃耀華老師主持投票啟動儀式，正式拉開了第18屆理事改選投票的帷幕，敬請各會員踴躍投票，選出有能人仕把校友會的工作做得更好。



聖誕同遊樂滿途

夜十一屆 高志堅

我自從離開母校，不經不覺28年，從來不會拿筆寫字，執筆忘字，字字困難。但今天也要拿筆寫幾字才痛快。

今次聖誕佛山、三水、番禺三天三地遊，吃足三早五正餐，三次火鍋，各有特色，簡直是超值，三高也高了，減肥又失敗了。

但是最辛苦的是為我們服務周到的主席夫婦，兩位照顧這班老頑童上車落車、飲食、住宿、交通，每樣都照顧周到，我都不知用什麼字句來表達，因為我的文化是“有限公司”，希望各位校友原諒！

還要一提的是其中有位校友，照顧母親無微不至，母親要買什麼就買什麼，但又怕母親吃多了有問題，只有街上、車上派給各校友，減輕母親的負擔，但校友們就有口福了。



三年感言 副主席 葉發枝

在2014年4月校友會第17屆理事選舉之後，本人擔任了副主席一職，主要協調學術部工作，重點是出版校友通訊，在此要衷心感謝學術部部長黎引玉校友的協助及支持，在工作過程中，大家都有不同的觀點及見解，爭拗在所難免，但在每一次的討論之中，都能找到共識及共通點，都能做好每一期的通訊。

在班組方面，除原有的粵曲小組及春節前的利是封掛飾班之外，學術部還開辦了攝影講座、攝影興趣班、端午粽子製作班、美容講座、健康與美容講座等不同類型的活動，豐富了校友會的班組內容，亦受到各屆校友的歡迎。

第18屆理事會即將誕生，期望新一屆理事會成員能夠開辦更多不同類型的班組，滿足不同校友的要求，把校友會的會務推上高峰。